



亞洲金融  
ASIA FINANCIAL

[請即時發放]

二零二一年八月二十七日

## 亞洲金融公佈中期業績

亞洲金融集團(控股)有限公司(「亞洲金融」)今天公佈中期業績。集團總裁陳智思先生表示：「2021年上半年錄得股東應佔溢利港幣三億二千二十萬元，2020年同期則錄得虧損港幣二千九百九十萬元，主要因素是來自保險業務承保盈利的上升以及投資組合的穩健回報。合資公司及聯營公司也整體表現良好。儘管受到新冠肺炎病毒蔓延的衝擊及相關經濟不確定因素的影響，集團核心業務依然顯示固有優勢。承保溢利仍能維持平穩及增長水平。保險核心業務依然是堅實與成熟。由於集團在香港及澳門的保險業務市場擁有穩固的基礎及持久的行業營運經驗，以致有幸能獲得客戶的信任。這將是我們應對未來環球經濟復甦道路持續挑戰的優勢。」

「2021年上半年，本集團全資附屬機構亞洲保險有限公司(「亞洲保險」)錄得港幣一億六千九百七十萬元股東應佔溢利，相對於2020年同期虧損港幣二千九百一十萬元。儘管疫情蔓延對客戶產生影響，但2021年上半年亞洲保險的營業額較上年同期增加14.4%，再次印證非凡時期公司良好的服務、聲譽以及客戶的信任，亞洲保險營業額連續三年創紀

錄新高。期間，我們維持大部份現有業務並增加新業務，特別在中小企業市場方面。期內未見重大的自然災害。承保溢利較2020年同期上升45.8%。亞洲保險基礎的承保溢利仍維持健康穩好的趨勢，位居香港本地保險行業的前列，獲標普評級為A級。（以上數據尚未撇除集團內部往來的交易。）」

陳智思先生稱：「2021上半年，有關保險的合資公司和聯營公司的業務均有穩定增長。銀和再保險有限公司、香港人壽保險有限公司、專業責任保險代理有限公司均錄得穩定盈利。」

陳智思先生續稱：「2021年上半年，受惠於經濟運作回歸正常，股票市場收益，集團股票買賣投資組合回報稍見增幅。期間，我們順應市場轉變而調整投資組合，未來將會因應市場持續浮動作出新的部署；來自長遠策略性投資的股息收入穩定。」

「我們持有在曼谷康民醫院有限公司（「康民醫院」）4.7%股份，是集團最大的上市股份投資。2021年上半年，股價上升7.1%，但因泰銖價格走弱，兌換成港幣後，此升幅則回落至0.2%左右。此外，受到病毒防控措施的限制，海外客戶入境率（海外客戶大概佔康民醫院病人的46%）縮減。2021年下半年醫療旅遊服務業的前景依然充滿變數。康民醫院透過優良的醫療服務，持續成功吸引各國病人，前景趨向樂觀。」

陳智思先生續表示：「集團所持有的銀聯控股有限公司（「銀聯控股」）是其中的一間合資公司，面對經濟困局，2021年上半年依然獲得穩健的回報。銀聯控股的全資附屬公司-銀聯信託有限公司，是香港主要的強積金服務供應商之一。」

「集團物業發展項目主要集中在上海，佔集團總資產3.8%。重點是上海嘉定區的住宅和商廈發展項目，集團佔27.5%股份。中國內地物業市場表現堅穩，講究時尚生活的年輕一族，對諸如嘉定區一類設計現代的住宅有很大的需求。集團項目第三期分四個階段發展，2021年上半年項目第三期的第二、三階段的單位銷售盈利可觀。面對疫情影響，對第三階段住宅銷售需求不減，至今已全部售罄，預測2021年下半年可獲穩定回報。我們正籌劃於2021年年底開售第四階段的單位，並憧憬再次獲得過往階段性銷售的成功。」

展望將來，陳先生認為：「就目前情況看，集團保險業務的前景樂觀。縱使經濟環境存在挑戰、市場競爭對手眾多，但強大的分銷網絡、適當的市場定位均有助我們爭取良好表現。我們將繼續檢視和擴大業務市場組合，繼續拓展分銷網絡和增加產品系列。」

「面對當前行業及環球競爭，本集團享有良好的聲譽和實力，這是我們立足憂惠及動蕩市場的優勢。我們所處的區域正經歷一場巨大的變革，其大量中產階級的興起，社會老齡化都促進使用更趨市場化的方案，以

應對地區人口及政策改變帶來的挑戰。處於如此極富挑戰的環境，亞洲金融根基穩固，成功在望。」

- 完 -

查詢請致電：

亞洲金融集團(控股)有限公司

郭惠芳小姐 電話：2545 0496